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TYTUŁ STREszczenia
Streszczenie powinno zawierać około 1500 znaków (bez spacji). W streszczeniu nie należy zamieszczać rysunków, zdjęć, wykresów lub wzorów. Nagłówek streszczenia należy sformatować przy pomocy stylów: „SECON Autorzy” dla imion i nazwisk autorów oraz „SECON dane autorów” dla pełnych informacji o autorach. Nagłówek należy sformatować jak w przykładzie powyżej. Prosimy o podanie pełnych informacji w nagłówku. Tytuł artykułu powinien posiadać styl „SECON Tytuł”. Pierwszy akapit należy oznaczyć stylem „SECON Pierwszy akapit”.
W streszczeniu powinny znaleźć się: wprowadzenie (pierwszy akapit, pisany pogrubioną czcionką), 3-4 akapity opisujące tematykę artykułu oraz akapit końcowy podsumowujący z ogólnymi wnioskami. Akapity drugi, trzeci i czwarty należy oznaczyć stylem „SECON Tekst podstawowy”.
Streszczenie należy zmieścić na jednej stronie A4. Strona powinna posiadać marginesy wielkości 2 cm na każdym boku. Tak przygotowane streszczenie należy dostarczyć w postaci pliku źródłowego oraz pliku PDF.
Streszczenie należy wykonać w języku polskim oraz angielskim .
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